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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα Αικατερίνη (Κατερίνα) Σπυριδάκη

2. Βουλευτή κα Ελένη Βατσινά

3. Βουλευτή κ. Φραγκίσκο (Φρέντυ) Παρασύρη

4. Βουλευτή κ. Εμμανουήλ (Μανόλη) Χνάρη

5. Βουλευτή κ. Εμμανουήλ (Μανόλη) 

Χριστοδουλάκη

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5295/26.6.2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ως άνω 

αναφερόμενους Βουλευτές, σας κοινοποιούμε το με αρ. πρωτ. 257953/4.7.2024 έγγραφο της εταιρείας 

«Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.» και σας γνωστοποιούμε ότι 

όπως έχει ενημερωθεί ήδη η εθνική αντιπροσωπία από την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας κατά τη συζήτηση σχετικής Επίκαιρης Ερώτησης (452/28.8.2023)     

σχετικά με το αίτημα εξασφάλισης επιπλέον ηλεκτρικού χώρου στην Κρήτη, καθότι ακόμα η 

συγκεκριμένη περιοχή είναι κορεσμένη βάση αποφάσεων της Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας 

και Υδάτων, απαιτείται εισήγηση εκ μέρους των Διαχειριστών για την τεχνική δυνατότητα να δοθεί 

επιπλέον ισχύς για την εγκατάσταση και λειτουργεία νέων σταθμών ΑΠΕ. 

Εφόσον στο μέλλον πληρούνται οι ανωτέρω προϋποθέσεις  και εξασφαλιστεί επιπλέον ηλεκτρικός 

χώρος θα μπορούσε να γίνει εκ νέου αίτηση για ταυτοχρονισμένο ενεργειακό συμψηφισμό.

Αντιλαμβανόμενη όμως τη μεγάλη ζήτηση για την κάλυψη των ενεργειακών αναγκών, η 

Κυβέρνηση προχωρά στην υλοποίηση ακόμα μίας μεταρρύθμισης – του Προγράμματος Απόλλων – με 

στόχο την μείωση του ενεργειακού κόστους ηλεκτρικής ενέργειας για συγκεκριμένες κατηγορίες 

καταναλωτών. Το Πρόγραμμα μέσω σταθμών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας θα καλύψει με πράσινη 

ενέργεια σημαντικό μέρος των ενεργειακών αναγκών των ευάλωτων συμπολιτών μας, των ΟΤΑ Α’ και 

Β’ βαθμού, των ΔΕΥΑ και των διαδόχων τους, αλλά και των 3.500 παροχών κατανάλωσης Τοπικών και 

Γενικών Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων σε όλη την Επικράτεια. Η υλοποίηση του Προγράμματος και 

η συμμετοχή συγκεκριμένα των ΤΟΕΒ θα είναι μία ευκαιρία ανάπτυξης όλου του αγροτικού 

πρωτογενούς τομέα, ευκαιρία μείωσης του ενεργειακού κόστους και αύξησης της ανταγωνιστικότητας 

του.

Η Υφυπουργός 

 Αλεξάνδρα Σδούκου

συνάπτεται: Το με αρ. πρωτ. 257953/4.7.2024 έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ
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